EavHCcTBEHHBIV NyTb, BeAyWMU K
3HGHUIO - 3TO AeATenbHOCTb.

Oxopax BepHapa Loy
(1856-1950 rop)




[ papuyeckuu cnocob peweHus

CUCEM ypaBHEHUU. |
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[loBnopeHue <

- SdBnseTtcsa nu AAHHOe paBeHCTBO ypaBHeHUWeMm
C ABYMS NepemMeHHbIMU?

2x-3y=8 xy =16
4y =25 2541 -2x=0
X

x2=2x =5 x2—2y:5



\
MosnmopeHne  <—'i“

- YTo HasbIB@EeTCA rpacPpuKom ypasHeHUs
C ABYMS nepemeHHLIMU?

rpaguK ypasHeHUs - MHOXeCHnBO NMbYeK KoopAUHANHOMU
nsocKkochm, KoopAuHami Kohopbix obpaiyarom ypasHeHus
BepHoe paBeHChBO !

- Kak Ha3biBaroTCa AGHHLIE FPACPUKU |/

ypasHeHUU?
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[Mocnpovine rbaduk ypasHeHUS

x%-9=-y? (x*+y*=9)
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[1ocnpovine rpaguk ypasHeHuUs

y+3=0,5x*  (y=0,5x%?-3)

37/ 5 4 3




[1ocnpovine rpaguk ypasHeHUs

X)’:-Z y:__z
X




[1ocnpovine rpaguk ypasHeHuUs

3x=5-y (y=-3x+5)

1 \2 3 4 <




[1ocnpovine rpaguk ypasHeHuUs
y-x3=0 (y=x°)




[locnpoune rpacuk ypasHeHUsA

x*=1-y* (x*+y*=1)

: g/k\= =




Anropumm pelueHus cuchem ypasHeHUU
rpagpuyeckum crnocobom.

- 3anuwuTe ypasHeHue B BUAe, yAObGHOM Ans
NOCTPOeHUs ero rpacuKa;

- TlocTtpouTe B 0AHOU cUCTeMe KoopAUHAT
rPAPUKU YPABHEHUI;

* Ncnonb3ysa pucyHok, HAUTU NpUbNUXKeHHbIe 4
3HaYeHUA KOOPAUHAT TOYEK nepeceyeHus -
rPaCPUKOB;

+ 3anuLwinTe pelleHne CUCTEMBI.



HUcnornb3ys nocnpoeHHble
rpagpuKku ypasHeHU, pelumne
cuchembl ypasHeHUA.

Jx2-—9:—y2 - 3

\xy:_z <y‘|‘3:O,5X

- x2:1_y2

3x =5—y .

3

N (
<y+3:O,5x2

3x=5—y xy=-2




Onsem
(-0,7:2,9)
(-2,9.0,7)
(2,9.-0,7)
(0,7:-2,9)




Onsem
(-2,8:0,8)
(2:-1)

(0O 8:-2 8)




Onsem
(2.-1).
(-0,4:6)




BRE ey

y—x"=0
Onsem
(1,2:1,6)




y+3=0,5x"

Onsem
peweHU Hem




BblscHUme, ckoJsibKo pelueHUU
umeemcuchema ypasHeHUU.

(

X+ yE =25

L
=

2 peutenus

Hem  peuieHUul




TTonb3yacb pucyHKOM, 3anuMTe cUCTeMy ypaBHEHUM:
1) umerowyro aea peweHus,
2) OAHO pelueHue,
3) He umerolLyO pelueHuUs.

y = (x-2)"
y=x"+4x+9
I y=2 < 2
. O“V: —— y:__z
| \ X I
y:(x_2)2 y=x"+4x+9 ‘y:§—2 @ Q
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BuInonHute camocrtosaTenibHO 3aAaHUS

- Bapuanrt 1 BapuaHt 2
¢ — 4 o=1
Nel
Yvo asnserca rpagpuUKom ypasHeHUs
xy=3 y-x%=0

a) npamas, 6) napabosna; B) runepbona, r) OKpyXHOCTb

YKkaxurte AAHHLIW FPAPUK




Ne?2

Ha pucyHke unsobpaxeHa napabona u tpu npamoie. YKaxure cUctemy
ypasHeHUU, KOTOpas

He umeeT pelueHui UMeeT ABa pelueHUs




Ne3
Ykaxute CUCTeMy ypaBHeHUU, KOTopas

He UmeeT pelleHuiA UMeeT ABA pelueHUs

a 0
y=x"-1 y=Xx —1 y=x"-1
6
a) x_y): 3 B) % 1 0 6ce yKa G)I(-:-II:Il_bI :<216CTeMbI

#—Aa‘vw\)



Ucnonb3sysa rpapukm ypasHeHUM,
MBI CMOXEeM:

- 1) Havinm pelweHune cucrembl ypaBHeHUIA,

- 2) onpegesnvim Kosudechso pelLueHUU
CUCeMbI YpPaBHEeHUIA,

- 3) no AaHHOMYy pUCYHKy cochusunb CUCHEM
ypasHeHUU, Konopas yAosJsiensopsiem
onpefAesieHHbIM YCIOBUAM.



IlMToMHuTE!

Ecnn noyexk nepecedvyeHus rpagukos Hem ho
cucnema ypasHeHUU pellleHUUA He mmeent

KoopaunHami nodyek nepecedeHus onpepensatonts
npubnixeHHo, rnosnomy u pelueHUs morym
noslyYumbca nNpubvKeHHbI MU,

Ynobb nposepum mouHocmy rosyHeHHbI X
peweHur, nx HyXxHo noachusuny B ypasHeHUs
cuchemsi!



OueHuTte csoro paboTy Ha ypoke

11-10 6annoB- oueHka «bH»
8-9 6annos - oueHKa <«4»

5-6 6annoes - - ouUeHKa «3»




HomalwHee 3apnaHue

* M3yuutb nyHkT 3.5 (A0 npumepa 3)
* Pewutb Ne429, 431.

- TBOpuecKoe 3aaaHUE: COCTABUTb TeCT U3
5 3aaaHUU Ha TeMy «I pagpuyeckoe
pelweHue cUcTem ypasHeHUU» .
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